



**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо аудиту фінансової звітності
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ
"СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ"
за 2019 рік**

- Акціонерам, керівництву ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ"
- Національному Банку України
- Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку
- Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
- Іншим користувачам фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ"

I. Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ" (далі «Товариство»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2019 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про власний капітал та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2019 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до Кодексу РМСЕБ та вимог, що визначені чинним законодавством України, зокрема, Законами "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність", "Про акціонерні товариства".

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо думки щодо цих питань.

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

Станом на 31.12.2019 «Інша поточна дебіторська заборгованість» представлена в Балансі у сумі 2 473 тис. грн., що складає 4,9% від загальної вартості активів. Згідно Примітки 5.6, Товариство вважає, що кредитний ризик щодо вищевказаної дебіторської заборгованості значно не збільшився у 2019 році, у зв'язку з тим, що Товариство не виявило значних змін, згідно з невичерпним переліком відомостей, що можуть виявитись доречними для оцінювання змін у кредитному ризику. Управлінський персонал визначив оціночний резерв під очікувані кредитні збитки у сумі 491 тис. грн., що складає 0,98% від загальної вартості активів, та визначив його як несуттєвий для впливу на фінансову звітність.

Аудиторські процедури щодо цього ключового питання аудиту.

Ми провели оцінку припущень, використаних керівництвом. На підставі отриманих доказів ми знаходимо судження керівництва, які використані в моделі оцінки резервів під очікувані кредитні збитки при існуючому використанні, прийнятними та відповідними. Ми вважаємо, що припущення, використані керівництвом, знаходяться в межах допустимого діапазону та визначеної суттєвості.

Звіт про надання впевненості щодо річних звітних даних суб'єктів господарювання

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, зокрема за звітні дані, що підготовлені Товариством у відповідності з вимогами Розпорядження НКЦПФР, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 26.09.2017 № 3840 «Про затвердження Порядку надання звітності фінансовими компаніями, фінансовими установами - юридичними особами публічного права, довірчими товариствами, а також юридичними особами - суб'єктами господарювання, які за своїм правовим статусом не є фінансовими установами, але мають визначену законами та нормативно-правовими актами Держфінпослуг або Нацкомфінпослуг можливість надавати послуги з фінансового лізингу».

• Аудиторами перевірено іншу суттєву інформацію, що розкривалася Товариством, та подається до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг у складі звітних даних, а також інші звіти та інформацію, зокрема, протоколи Загальних зборів акціонерів Товариства, у відповідності до вимог МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації».

Звітні дані Товариства станом на 31.12.2019 року включають:

- Інформація фінансової установи (додаток 6);
- Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових послуг (додаток 7);
- Довідка про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту (додаток 12);
- Інформація щодо структури основного капіталу фінансової установи (додаток 14);

www.ai-audit.com

Товариство з обмеженою відповідальністю

Аудиторська фірма "ІНСАЙДЕР"

49044 м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 11, оф. 35

03143 м. Київ, вул. Метрологічна, 13, кв.106

+ 38 056 744 33 06

+ 38 056 372 54 51

+ 38 044 209 70 54

av.in.audit@gmail.com

root.insider@gmail.com

- Інформація щодо активів фінансової установи (додаток 15).

Наша думка щодо річної фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом річної фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та річною фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили під час аудиту фінансової звітності суттєву невідповідність між річними звітними даними та фінансовою звітністю, яка пройшла аудит, які б необхідно було включити до даного звіту. Також не виявили фактів суттєвого викривлення річних звітних даних.

Нами встановлено, що річні звітні дані Товариства складені у відповідності з вимогами Розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 26.09.2017 N3840 «Про затвердження Порядку надання звітності фінансовими компаніями, фінансовими установами - юридичними особами публічного права, довірчими товариствами, а також юридичними особами - суб'єктами господарювання, які за своїм правовим статусом не є фінансовими установами, але мають визначену законами та нормативно-правовими актами Держфінпослуг або Нацкомфінпослуг можливість надавати послуги з фінансового лізингу».

У зв'язку з проведеним аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є:

- розглянути, чи існує суттєва невідповідність між цією інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту;
- або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до аудиторського звіту.

Ми не визначили окремі питання, на які б мали доцільно звернути увагу та які впливають на висловлення нами думки.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

www.ai-audit.com

Товариство з обмеженою відповідальністю

Аудиторська фірма "ІНСАЙДЕР"

49044 м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 11, оф. 55

03143 м. Київ, вул. Метрологічна, 13, кв.106

+ 38 056 744 33 06

+ 38 056 372 54 51

+ 38 044 209 70 54

av.in.audit@gmail.com

root.insider@gmail.com

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Товариства;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні сумніви щодо можливості Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід

www.ai-audit.com

Товариство з обмеженою відповідальністю
Аудиторська фірма "ІНСАЙДЕР"
49044 м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 11, оф. 35
03143 м. Київ, вул. Метрологічна, 13, кв.106

+ 38 056 744 33 06
+ 38 056 372 54 51
+ 38 044 209 70 54

av.in.audit@gmail.com
root.insider@gmail.com

висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог

Інші обов'язки щодо звітування були визначені відповідно до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо інформації, яка стосується аудиту за 2018 рік суб'єктів господарювання, нагляд за якими здійснює Нацкомфінпослуг» від 26.02.2019 р. № 257.

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, затверджена для випуску 05 лютого 2020 року і підписана управлінським персоналом в особі директора та особи, відповідальної за ведення бухгалтерського обліку.

Станом на 31.12.2019 року статутний капітал Товариства становить 50 000 000 (п'ятдесят мільйонів) гривень. Статутний капітал повністю сформовано.

Статутний капітал Товариства поділено на визначену кількість часток однакової номінальної вартості (номінальна вартість акції складає 1 грн.), загальна кількість акцій – 50 000 000 (п'ятдесят мільйонів) штук.

Розподіл часток зареєстрованого капіталу між власниками Товариства станом на 31 грудня 2019 року (відповідно до реєстру власників цінних паперів вих. № 4446 від 17.01.2020 ПАТ «Національний Депозитарій України», станом на 31.12.2019 року є наступним:

Акціонер	Сума, грн	Частка володіння %
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БІРЖОВА ГРУПА ПЕРСПЕКТИВА"	9 900 000	19,8000
ТОВ «ФОНДОВА КОМПАНІЯ «ФАВОРИТ»	1 944 500	3,8890
ТОВ КУА «ІНСТИТУТ ПОРТФЕЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ» (ВЗНПФ «ДИВІДЕНД А»)	2 917 500	5,8350
Кузик К.В.	4 863 000	9,7260
ТОВ «БІТ ПРОДАКШН»	4 900 000	9,8000
ТОВ «Юніверсал Секьюрітіз»	4 900 000	9,8000
ТОВ «МЕНЕДЖМЕНТ ТЕХНОЛОДЖІЗ»	4 900 000	9,8000
ТОВ «КУА «АКАДЕМІЯ ІНВЕСТМЕНТС»	4 899 950	9,7999
АТ ЗНВКІФ «АКТИВИ»	4 898 200	9,7964
Маслова Т.В.	3 076 850	6,1537
ТОВ «КИЙ-СК»	2 100 000	4,2000
Некрилов А.О.	700 000	1,4000
Разом	50 000 000	100

Загальна сума власного капіталу (чистих активів) Товариства становить на 31.12.2019 р. - 50 075 тис. грн., в т. ч. статутний капітал - 50 000 тис. грн., резервний капітал - 64 тис. грн. та нерозподілений прибуток - 11 тис. грн. За звітний період отримано чистий капітал.

Розмір статутного капіталу відповідає Статуту. На початок звітної періоду та станом на 31.12.2019 року статутний капітал оплачений в повному обсязі. Змін в складі статутного капіталу в звітному періоді не встановлено. Статутний капітал в звітному періоді не сплачувався.

Станом на 31.12.2019 р. розмір власного капіталу відповідає встановленим вимогам відповідно до пункту 1 розділу XI Положення про Державний реєстр фінансових установ, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 28.08.2003 № 41, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.09.2003 за № 797/8118 (далі - Положення).

www.ai-audit.com

Товариство з обмеженою відповідальністю

Аудиторська фірма "ІНСАЙДЕР"

49044 м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 11, оф. 35

03143 м. Київ, вул. Метрологічна, 13, кв.106

+ 38 056 744 33 06

+ 38 056 372 54 51

+ 38 044 209 70 54

av.in.audit@gmail.com

root.insider@gmail.com

Товариство не входить до фінансової групи.

Товариство не залучало кошти на умовах субординованого боргу.

Товариством не залучалися фінансові активи від фізичних осіб із зобов'язанням щодо наступного їх повернення. Станом на 31.12.2019 року непередбачуваних активів та/або зобов'язань, ймовірність визнання яких на балансі Товариства є достатньо високою, не виявлено.

Товариство вчасно розміщує фінансову звітність та аудиторський висновок, а також реєстраційні данні, внутрішні правила надання фінансових послуг на власному вебсайті www.rfs.in.ua.

Ми не виявили рішень Товариства, що були прийняті в умовах конфлікту інтересів. Вимоги законодавства Товариством дотримано.

Товариство веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність в українській гривні (грн.), яка є функціональною валютою подання фінансової звітності. Матеріальною підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій були первинні документи; вся інформація, що міститься в них, систематизована на рахунках бухгалтерського обліку.

Прострочених зобов'язань Товариства станом на 31.12.2019 року не виявлено.

Аудитором не ідентифіковано інших пов'язаних осіб, крім тих, що визнає Товариство у Примітках (розкритті) до фінансової звітності, операції з ними носили звичайних характер.

Товариство дотримується затверджених внутрішніх правил надання відповідних фінансових послуг, які відповідають встановленим до таких правил вимогам статті 7 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», статей 10, 15, 18, 19 Закону про споживачів, та укладає договори з надання фінансових послуг виключно відповідно до таких правил.

Станом на 31 грудня 2019 року Товариство не має відокремлених підрозділів.

Наявність та відповідність системи внутрішнього контролю (внутрішнього аудиту), необхідної для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки

Товариством створена відповідна система внутрішнього аудиту (контролю) необхідна для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Товариством затверджено Положення про Службу внутрішнього аудиту (контролю) Протоколом засідання Наглядової Ради Товариства 12 листопада 2014 року. Положення передбачає посадову особу внутрішнього аудиту (контролю), який призначається за рішенням Наглядової Ради. Положення про Службу внутрішнього аудиту (контролю) визначає принципи діяльності служби, її статус та основні завдання служби, права та обов'язки служби та порядок проведення перевірок діяльності Товариства. Діяльність служби внутрішнього аудиту (контролю) базується на принципах чесності, об'єктивності, конфіденційності, компетентності. В обов'язки внутрішнього аудитора входить нагляд за поточною діяльністю Товариства, контроль за дотриманням законів, нормативно-правових актів органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, та рішень органів управління Товариства, перевірка результатів поточної фінансової діяльності Товариства, аналіз інформації про діяльність фінансової установи, професійну діяльність її працівників, випадки перевищення повноважень посадовими особами. Внутрішній аудит (контроль) допомагає керівництву досягти встановлених цілей шляхом забезпечення систематичного підходу до оцінки та підвищення ефективності процесів внутрішнього контролю, управління ризиками та корпоративного управління. Служба внутрішнього аудиту (контролю) забезпечує відповідні заходи та процедури, що стосуються підготовки та достовірного подання фінансових звітів з метою усунення суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

На нашу думку процедури внутрішнього аудиту (контролю) протягом 2019 року, які здійснює служба внутрішнього аудиту, в цілому відповідають Положенню про відділ внутрішнього аудиту (контролю),

www.ai-audit.com

Товариство з обмеженою відповідальністю

Аудиторська фірма "ІНСАЙДЕР"

49044 м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 11, оф. 35

03143 м. Київ, вул. Метрологічна, 13, кв.106

+ 38 056 744 33 06

+ 38 056 372 54 51

+ 38 044 209 70 54

av.in.audit@gmail.com

root.insider@gmail.com

затвердженого Розпорядженням 05.06.2014 №1772 «Про затвердження Порядку проведення внутрішнього аудиту (контролю) у фінансових установах».

III. ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ

Основні відомості про умови договору про проведення аудиту:

Дата и номер договору на проведення аудиту: Договір № 16-20/A від 03.02.2020
 Дата початку і дата закінчення проведення аудиту: 10.02.2020 р. - 24.02.2020
 Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності: з 01.01.2019 р. по 31.12.2019

Основні відомості про аудиторську фірму:

Назва аудиторської фірми: Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «ІНСАЙДЕР»
 Ідентифікаційний код юридичної особи: 32281420
 Юридична адреса та Місцезнаходження юридичної особи: 49044, м. Дніпро, вул. Січових Стрільців 11, оф.35 тел. (056)744-33-06; (056)372-54-51.
 Номер, дата видачі сертифіката аудитора: Сертифікат серії А № 006653, виданий за рішенням Аудиторської палати України від 24.12.2009 №209/3. Диплом ACCA DipIFR 1768160 від 09.12.2010.
 Номер та дата видачі свідоцтва про відповідність системи контролю якості, виданого Аудиторською палатою України: Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 0559 (видане Рішенням АПУ від 29.10.2015 № 316/4). Строк дії до 31.12.2020.

Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «ІНСАЙДЕР» включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, що оприлюднюється у мережі Інтернет на веб-сторінці Аудиторської палати України <https://www.apu.com.ua/>, за №3104 у наступні розділи: Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності", Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності", Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес".

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є аудитор Терещенко Оксана Володимирівна (номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 101019).

Генеральний директор
 ТОВ Аудиторська фірма «ІНСАЙДЕР»  Терещенко Оксана Володимирівна

Дата складання аудиторського висновку: 24.02.2020
 Вих. № 01-20/05
 м. Дніпро, Україна

www.ai-audit.com

Товариство з обмеженою відповідальністю
 Аудиторська фірма "ІНСАЙДЕР"
 49044 м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 11, оф. 35
 03143 м. Київ, вул. Метрологічна, 13, кв.106

+ 38 056 744 33 06
 + 38 056 372 54 51
 + 38 044 209 70 54

av.in.audit@gmail.com
 root.insider@gmail.com